

“加加健康家园”在南京全部关门

快报讯(见习记者 陈泓江)“我们也被‘加加’骗了!现在加加健康家园几个门店全部停止营业,领不到足额的工资,却让我们拿一些无用的保健品回家。”昨天上午,在秣陵路加加健康家园门店前,看着紧锁的店门,两位原在该店上班的女孩一脸懊悔。

秣陵路加加健康家园店内一片狼藉,许多保健品散落在货架下的地面上。“这家店刚关门,不再营业了。”在附近做生意的王女士说,前日,“加加公司”负责南京市场的几位领导前来停业关门,店内许多保健品被供货厂家拉走了。

继快报报道北京“加加公司”涉嫌非法集资和“加加公司”南京旗舰店开张半年关门的消息后,截至昨天,“加加公司”在南京的凤凰街、秣陵路、来凤街三个门店已全部停止营业,并辞退所有员工。

欠条“早产”老赖脸红了

快报讯(通讯员 高彦记者 马乐乐)为了赖账,他出具了一张“补打”的欠条,以证明自己已经还钱,可是这张“补打”的欠条,落款时间竟然早于原始的欠条。近日高淳县法院审结了一起让人啼笑皆非的“赖账”纠纷。

2004年,高淳人邢某向俞女士借款2000元并打了欠条,但借款到期后邢某一直不还钱,今年3月份,俞某只好将邢某告上法庭。庭审中,邢某振振有辞地说:“我后来补打了一张欠条给她丈夫,那2000元钱我早就还给她丈夫了,还钱后她丈夫就把欠条给了我。但是我哪知道她跟她丈夫离婚啊!”为了证明自己的说法,他当庭也出具了一张欠条,说这就是俞女士前夫还给他的欠条。

法官拿到欠条一看,这张“补打”的欠条,时间是写在2004年9月12日,可是俞女士出示的原欠条,落款时间却是2004年10月16日。也就是说,补打的欠条时间竟然早于原欠条的时间,这显然与情理不符。当法官问邢某时,他当即脸红了。

律师热线

骑车上高速逆行出事不能算工伤

快报讯(记者 吴杰)上下班途中出了交通事故,按理说可以算为工伤。外地市民刘小姐也是在上下班途中出的交通事故,但是单位就是不给她算为工伤。刘小姐说:“我每天都是骑电动自行车上班的,因为我家门口有一条高速公路过不去,我每天只好骑着电动自行车上高速,逆行了一段路之后,再从高速公路上下来。”

一个月前,刘小姐骑着电动车在高速公路上逆行时,被迎面而来的一辆汽车刮伤。当刘小姐向单位要求按照工伤处理时,被拒绝了。

南京天哲律师事务所律师陈凯律师解释,工伤保险条例里面明确规定,违反法律不能认定为工伤。刘小姐骑电动车上高速公路逆行的行为,本身是违法的,所以刘小姐并不能算为工伤。

【今日在线】当代国安律师事务所 电话:84783513 时间:9:30~11:00

险! 电梯差点破楼而出

居民惊恐不已,这样的电梯谁敢搭乘

前晚10点半左右,家住止马营张公桥小区5栋的居民,突然听到电梯通道内传来“轰”的一声闷响,紧接着是一阵玻璃碎裂的声音,电梯的楼层指示灯随即熄灭。顿时,这幢高达28层的居民楼内一片惊慌,“电梯到底怎么了?里面有没有人?”居民们迅速报了警。



消防队员正在确定电梯的位置

轰! 电梯冲到楼顶

民警和消防队员迅速赶到现场,居民们正聚集在一楼电梯口,议论纷纷。

“不知道电梯里有没有人,怎么没听到呼救声?”“假如电梯是从楼上摔下来,里面的人就够呛了!”居民们七嘴八舌,脸上带着焦急的神情。消防人员将一楼电梯门扒开了一条缝,发现电梯轿厢并不在一楼。

“还好,电梯没有摔下来。”大家稍稍松了口气。楼上居民说,响声是从25层左右的位置传出来的,消防人员又迅速乘坐另一部电梯上到24层,然后逐层查找电梯轿厢的位置。

24层没有,25层没有,26层、27层也都没有,不出意外,唯一的希望就在最上面的28层了。一查看,果然,电梯轿厢处于28层位置,然而通过门缝可以看到,轿厢并不是停在正常的位置,一半已经超过门框,冲到了人口上方,轿厢底部超出楼内地板近1米悬在空中,下面就是深不见底的电梯道。根据楼层高度估计,电梯轿厢顶已经撞上了楼顶悬挂电梯的机械设施。

另一部电梯也出事

救援人员用灯光照向电梯内部,发现轿厢的天花板已经掉了下来,内壁的镜子也已掉在地板上,摔得四分五裂。庆幸的是,里面并没有人。

随后,电梯维修人员到达现场,就在进行检修的时

候,突然28楼另一部正常运行的电梯内传出呼救声!楼层指示灯显示着“28”的数字,而电梯门却无法打开,围观居民紧张了起来,大约过了1分钟,电梯门才缓缓打开,里面立刻冲出四五名惊魂未定的居民。

“不知怎么回事,到了28层,门突然打不开了,怎么按开门键都没有用。”几名女业主面色苍白。

据了解,该楼内共有3部电梯,其中一部消防电梯早已因故障停用。

物业表示没钱维修

“楼内两部民用电梯经常坏,有时候人在里面,一关就半个小时。”不少居民告诉记者,天天搭乘这样的电梯,“没病也得吓出病来!”

“上次我乘电梯回家,上到10楼时,电梯突然一下又滑到1楼,几秒钟的时间,里面的人根本受不了。”一名大婶说。

一名穿着“建宇物业”字样制服的物管人员说,他们知道电梯需要维修,曾多次催居民缴纳电梯管理费,但居民始终不肯交。“没有资金,怎么对电梯进行维修?”

万一有人伤亡谁担责?

电梯迟迟不能大修,事故也在不断发生。如果有人坐在电梯里受了伤,谁该承担这个责任呢?针对这个问题,南京君远律师事务所姜志民律师认为,如果房屋在保修期内,开发商不但要负责将电梯维修好,还要承担由此带来的

法律责任;同时,如果存在物业管理不善的现象,物业公司也要承担一部分责任。

如果房屋已经过了开发商的保修期,电梯出现故障导致人员伤亡的,物业公司将承担全部责任。姜志民还指出,物业公司不得以“不缴纳物业管理费”为由,放弃对电梯维修,这种行为是不合法的,物业公司不得因一方违反物业管理合同,也以违反合同的行为作为回击。

如果经检查,电梯在出厂时就存在质量问题或长期质量隐患,电梯的制造厂家也应承担相应的责任。

(钱先生爆料奖80元) 见习记者 王冕文/摄

提醒

万一电梯下坠 你应该这样做

专家提醒读者,搭乘电梯时,万一遇上电梯下坠,可以采取以下几种应急措施。

一、不论楼有几层,迅速把每一层楼的按键都按下。这样当紧急电源启动时,电梯可以马上停止继续下坠。

二、如果电梯里有手把,一只手紧握手把。这样可以固定人所在的位置,不至于因为重心不稳而摔伤。

三、整个背部和头部紧贴电梯内墙,呈一条直线。这是为了运用电梯墙壁作为脊椎的防护。

四、膝盖呈弯曲姿势,这一点最重要。因为韧带是人体唯一富有弹性的组织,比骨骼所能承受的压力大很多。

初中生、高中生家长好消息

风行北京、上海等地的桂氏“维思”胶囊在南京上市。学得快、记得牢,“维思”效果好。桂氏维思——让你在学习中记得快,过去是三天看一本书,现在是一天看三本书。

桂氏维思针对“记忆分子”进行改善,让你所学的东西在“记忆曲线”上,总是处在最高端。家长可到位于中生物专卖·山西路(中山北路34号,大方巷口江苏议事园对

面)进行咨询。

是专业性改善和提升记忆功能的保健珍品,是用珍稀植物黄精为原料改善记忆的健康品,并获国家药品监督管理局批准,无任何副作用。

“肿瘤的生物免疫治疗”报告会在宁举行

“科学抗肿瘤论坛”数十位全国知名肿瘤专家将于4月14-15日莅临南京,为患者带来精彩的“肿瘤的生物免疫治疗”大型报告会,望广大肿瘤患者相

互转告,莫失良机!上海医科大学丁民谋教授与长航总医院肿瘤科任洁主任将作主题报告。与会专家还将根据病人的遗传背景和病情进展制定个体化治疗方

案。参会者凭最近肿瘤病历可领取抗肿瘤制剂——中科院灵芝孢子油(5粒装)1盒。患者或家属可致电报名电话025-83223131领取入场券。

大型加拿大投资移民最新政策说明会

加拿大投资移民项目一直是很多成功的商业人士的首选,但是出于本国政策原因的考虑,加拿大的投资移民政策时松时紧,每年的情况都有所不同。

Lucier先生从加拿大来到中国,Michel Lucier 阁下曾经担任魁北克政府事务部副部长,魁北克驻法国总代表,魁北克移民部副部长等职务。

大投资移民最新政策说明会,会议中将重点介绍2007年加拿大魁北克投资移民最新的政策动态,并介绍投资移民申请全过程。

为此,江苏省阳光出国服务中心特别邀请了前任魁北克移民部副部长 Michel

此次 Michel Lucier 阁将于4月14日下午2点,在南京维景国际大酒店(原希尔顿) 查理厅举办大型加拿

有意向办理移民的客户可提前电话咨询及预约: 800-828-1191 (025) 86975392/86975395



医保卡里没有钱 医院要停药 家属急了:人命关天,镇政府快充钱

快报讯(见习记者 李梦雅 记者 赵守诚)办医疗保险,就是为了生病时减少后顾之忧,可六合区瓜埠镇居民陈素珍近日遇到了麻烦,她因脑出血住院,虽有医疗保险,却因医保卡上没钱,医院现在要停药。据了解,卡上没钱是因为应该由镇政府拨付的保障金出现了断档。经过记者沟通,镇政府表示将尽快给卡充值。

昨天,陈素珍的女婿姜贤模向快报反映,上周六,84岁的岳母陈素珍因高血压、脑出血,被送到六合区人民医院抢救,岳母退休前在瓜埠镇供销社系统工作,并办理了医保。前天,他为岳母办理住院手续,在刷医保卡交费时,医院会计的一句话让他愣住了,医保卡里没钱了,得尽快到医保中心盖章担保,否则随时会停药。会计又解释到,只要到区医保中心盖个章,证明中心出面担保以后付医疗费就行了。

姜贤模随后赶到了区医保中心,但工作人员打开电脑一查资料直摇头,中心暂时还不能盖章担保。原因是

瓜埠镇政府还欠医保中心的医疗保障金没有给付。姜贤模急了:“你们不盖章担保,医院就要停药,如果停止抢救死了人谁负责?”医保中心答复:“这事你必须找瓜埠镇政府。”

昨天上午8点半,姜贤模赶到瓜埠镇政府,工作人员称,镇上分管医保工作的工作人员,镇上分管医保工作的杨副书记出差了,并给了他杨副书记的手机号码。但杨副书记的电话一直无人接听。他又找到镇政府办公室,办公室回答说,这事只能找杨副书记解决。

昨天下午,记者就此事采访了瓜埠镇政府。办公室王姓工作人员称,病人陈素珍原在镇上的供销社系统工作,后来改革供销社系统人员的医保划归行政,由镇政府财政向医保卡打钱。但最近,由于资金运转困难,镇政府没有及时拨付医疗保险金。上午,姜贤模来找时,镇上已表示,请病人家属先垫付,政府不会赖账。分管的杨副书记一周前到成都出差去了,等他一回来,就研究筹措医保资金。

订好的婚宴酒席 被宾馆取消 新郎急了:还让不让我结婚了

5月26日那天,是刘先生大喜的日子,为此,3月16日,他到红枫宾馆订下了婚宴酒席。可到了4月5日,刘先生突然接到宾馆电话,称5月26日的酒席因故取消,宾馆愿意双倍退还刘先生的订金。“还让不让我结婚了!”刘先生对此强烈不满。昨天,在工商部门的调解下,宾馆赔偿了刘先生1000元精神损失费。

认为,合同上写的是‘订金’,而不是‘定金’,按照规定,宾馆可以双倍退还订金。对于这种解释,刘先生十分不满。

婚宴突然被取消

3月16日,刘先生到附近的红枫宾馆订了8桌酒席,并交了500元订金。之后,刘先生开始向亲友们散发请帖,到目前为止,刘先生妻子的亲友都已经收到了请帖。

4月5日,刘先生突然接到宾馆的电话,称由于宾馆工作人员的失误,造成了重单,有另外一个客户早在2月28日就下了订单,因此刘先生的酒席只能取消。听到这个消息,刘先生吃了一惊:“离婚礼越来越近了,而且请帖也发了不少。到了这个节骨眼上让我重订宾馆,万一订不到怎么办?”

刘先生坚决不愿意退订,宾馆工作人员表示,这

宾馆承担违约责任

对此,栖霞区工商部门相关负责人表示,从法律的角度来说,定金与订金的确有区别。定金具有双重性质,首先可作为合同的担保,以保证合同履行。其次,可证明合同成立。而订金在法律上仅具有预付款的性质,是预付款的一部分,是当事人的一种支付手段,不具有担保性质。

但是,考虑到消费者是弱势群体,工商部门在处理类似纠纷时,一般忽视两者的区别,将订金视同为定金。“现在宾馆方面有过失,事实上构成了违约,自然应当承担违约责任。”该负责人说。

最终,红枫宾馆退还了刘先生的订金,并赔偿了其他费用共计1000元,事情得到妥善解决。

不过,截至记者昨天发稿时为止,刘先生尚未订到合适的饭店。

见习记者 张淑娟 快报记者 解璐

江苏山水旅行社 许可证编号: L-JS-GM005

安吉中南百草园 江南天池 卧龙百瀑 中国大竹海经典二日 航/景 238/288元

山水永康 方岩仙境二日 328元/人 398元/人

宜兴大竹海 陶祖胜境一日 128元

天柱山 大峡谷 天险河漂流二日(住挂单四星酒店) 350元

祁门牯牛降观音堂景区 华东第一奇洞——逐仙山洞 秋浦河漂流二日 258/298元

庐山 白鹿洞书院 三叠泉 石门涧三日 380元

云台山 青天河精彩双卧四日 838元/人

横店二日 298元 黄山三日 350元 (含2次缆车)

全职、兼职导游

游考考券均有小礼品赠送!

地址:珠江路(小营)山水大酒店一楼 电话:84827242 84827224